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На мікроекономічному рівні: 

− непрозорість ухвалення інвестиційних рішень; 

− тіньовий приватизаційний процес та тіньовий сектор економіки; 

− зношеність обладнання та виробничих потужностей; 

− відсутність системи захисту прав інтелектуальної власності; 

Нинішній Уряд почав впроваджувати низку економічних реформ задекларованих у Програмі 

економічних реформ на 2010–2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна 

держава» [5], визначено ключових п’ять напрямів перетворень: 

1. Створення базових передумов економічного росту через утримання низького рівня інфляції, 

створення стійкої фінансової системи. 

2. Формування режиму максимального сприяння бізнесу шляхом зменшення втручання держави в 

економіку, зниження адміністративних бар’єріві поглиблення міжнародної економічної 

інтеграції України. 

3. Модернізація інфраструктури і базових секторів шляхом усунення усталених структурних 

проблем в енергетичній, вугільній, нафтогазовій галузях, а також розвиток транспортної 

інфраструктури і ринку землі. 

4. Збереження і розвиток людського й соціального капіталу шляхом підвищення ефективності та 

стабільності соціального захисту, покращення якості і доступності освіти і медичного 

обслуговування. 

5. Підвищення державного управління шляхом реформування державної служби і виконавчої 

влади. 

Також Урядом було ухвалено Концепцію Державної програми розвитку інвестиційної діяльності на 

2011–2015 роки, метою якої є створення умов для активізації інвестиційної діяльності. 

Дослідивши стан інвестиційного клімату в Україні, можемо зробити висновки, що світова економічна 

криза негативно позначилася на інвестиційному кліматі країни, що призвело до зменшення надходжень 

інвестицій та зниження позицій України у міжнародному. Негативно впливають на надходження інвестицій 

в Україну також нестабільна політична та економічна ситуації. Ще одним чинником, що на нашу думку, ще 

більше знизило інвестиційну привабливість країни – стало не підписання угоди про асоціацію з ЄС, що 

призвело до падіння індексу інвестицій до рекордно низької позначки – 1,81. Тому перед Урядом країни 

стоять першочергові завдання – подолання факторів, що негативно впливають на інвестиційне середовище. 

При цьому необхідно захищати також вітчизняних виробників,та сприяти підвищенню 

конкурентоспроможності їх товарів на міжнародному ринку. 
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УДК 658.7 

Нікшич С.М. 

ПАРАМЕТРИ ОЦІНЮВАННЯ ПРИ ПРОЕКТУВАННІ ЛОГІСТИЧНИХ ЦЕНТРІВ 

Масова логістизація в сучасному економічному середовищі на мікро- та макрорівнях, а також 

прагнення інтеграції у світовий логістичний простір передбачають функціонування логістичних центрів. За 
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таких умов уваги заслуговують дослідження науковців стосовно моделювання та оцінюванняпараметрів 

проектування локалізації та масштабів логістичних центрів.  

Логістичний центр – це вузловий об’єкт логістичних мереж, в якому відбуваються процеси розподілу 

вантажопотоків, зміна транспортних засобів, складування, зберігання, управління запасами [1, 38]. 

За класифікацією Крикавського Є.В. [2] їх поділено на: міжнародні, регіональні, локальні та галузеві 

логістичні центри дистрибуції, а також центри логістичних послуг. 

Проектування, а також визначення обсягу діяльності логістичних центрів має здійснюватися, 

головним чином, із врахуванням: 

- простру; 

- часу; 

- необхідної кількості працівників та обладнання; 

- витрат функціонування логістичного центру [3, 25]. 

За орієнтацією на параметр простору виникає потреба у визначенні величини (площі та/або місткості) 

складських приміщень та необхідної кількості і різновидів транспортних засобів. 

Визначення обсягу діяльності логістичного центру з огляду на час, полягає у встановленні графіку 

реалізації окремих дій (перетворень) в процесах потоку матеріалів та інформації.  

Задля забезпечення ефективної роботи логістичного центру також потрібна раціональна оптимізація в 

стосунку кількості працівників та обладнання. А це потребує : 

- розрахунку добової трудомісткості процесу перетворення потоків інформації та матеріалів з позиції 

праці людей і роботи обладнання; 

- розрахунок, на підставі трудомісткості, необхідної кількості працівників і обладнання. 

Обґрунтування загальних поточних витрат в проекті функціонування логістичного центру (системи) 

відповідної величини, які пов’язані із рухом і зміною інформаційних та матеріальних потоків, варто 

здійснювати за загальними засадами. Відтак, витрати на утримання та експлуатацію логістичного центру 

включатимуть витрати на утримання та експлуатацію інфраструктури та обладнання, а також витрати на 

оплату праці працівників.  

Величину вказаних видів витрат можна розрахувати за нижче наведеними формулами (1) та (2): 
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Відтак, річні витрати на оплату праці працівників логістичного центрувизначатимуться згідно 
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(кваліфікації), роботи (дії). 
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оj

ОПі
в - витрати на оплату праці працівника j-тої категорії, який виконує роботу i-того виду, які 

стосуються змін матеріальних та інформаційних потоків, грн./роботу (дію). 

З метою обґрунтування економічної ефективності проектування логістичних центрів слід зважати на 

такі основні параметри, як простір, час, персонал, обладнання, поточні витрати утримання та експлуатації 

центру. Окрім того, як елемент безпосереднього формування фінансово-економічної ефективності і основа 

планування та встановлення цін на логістичні послуги, особливого значення набувають питання коректного 

формування і розподілу витрат функціонування (на утримання та експлуатацію) логістичного центру. В 

цьому вже напрямку (для побудови системи управління витратами) доцільно та найбільш раціонально було 

б скористатися методологію управління витратами за видами дій/діяльностей, що відома, як система АВС 

(Activity Based Costing). 
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УДК 330.27 

Пелех О.Б. 

АНТИКРИЗОВА ПОЛІТИКА ПОЛЬЩІ ПІД ЧАС СВІТОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ 

КРИЗИ 2007-2008 РОКІВ 

З часів великої депресії криза 2007-2008 років була найглибшою. На загальному негативному фоні 

виділилася низка країн, які досягли значних фінансово-економічних результатів: Китай (зростання ВВП у 

2009 році на +7,2%), Індія (у 2009 році ВВП +7,7%), Індонезія (у 2009 році ВВП +5,7%), Іран (у 2009 році 

ВВП +3,8%), Австралія (у 2009 році ВВП +2,7%) [3, 38]. 

У Європі такою "світлою плямою" в період кризи виявилася польська економіка. Польща показала 

реальне позитивне зростання, перевершивши всі країни Європейського Союзу, за винятком Кіпру. 

У 2009 році ВВП Польщі склало +1,7%.  

Завдяки раціональній і добре запланованій економічній політиці в кризовий період Польщі вдалося 

уникнути багатьох проблем і пом'якшити силу негативних зовнішніх шоків.  

У ролі піонера антикризових дій виступив Національний банк Польщі (НБП). До 2007 року НБП 

проводив політику стабілізації рівня цін, що сприяло недопущенню перегріву економіки. 14 жовтня 2008 

року НБП озвучив антикризову стратегію в "Пакеті довіри".  

Водночас Рада монетарної політики Польщі почала проводити стимулюючу політику: з листопада 

2008 року по червень 2009 року процентні ставки були знижені в 6 разів. Відтак ставка рефінансування НБП 

упала з 6,5% до 3,5% [1, 27]. 

Рада знизила рівень резервної норми з 3,5% до 3,0%. В умовах підвищеної поточної інфляції реальна 

процентна ставка також знизилася до історично низького рівня і з березня 2009 року утримувалася на рівні 

нуля. Політика "дешевих грошей" сприяла поверненню економіки до потенційного рівня зростання. 

Формування процентних ставок НБП вплинуло на ринкові процентні ставки, що сприяло падінню 

процентних ставок по кредитах для населення і підприємств. У такий спосіб НБП зміг обмежити спад 

внутрішнього попиту – кінцевого споживання й інвестицій. [1, 27]. 

30 листопада 2008 року польський уряд представив широкому загалу "План стабільності і розвитку", 

у якому розписані дії, спрямовані на стабілізацію фінансового сектора, стимулювання попиту, особливо 

інвестиційного, за рахунок використання фондів Євросоюзу, зростання кінцевого споживання, зниження 

податків у 2009 році, а також захисту ринку праці.  

Польща зважилася на введення альтернативних інструментів економічної політики. Насамперед, це 

були законодавчі зміни, що полегшували економічну діяльність підприємств, які найбільше постраждали від 

кризи. У сфері кінцевого споживання урядові дії були спрямовані на зниження ставок прибуткового податку 

з фізичних осіб, обмеження внесків соціального страхування на випадок інвалідності та спрощення в системі 

нарахування ПДВ.  
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